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 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 C 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 A 

3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,20 B 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 A 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 C 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 A 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 A 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 B (1,35) 

 

 

Cieľ bakalárskej práce je formulovaný jasne. Teoretické východiská práce týkajúce sa výroby, 

mapovania procesov a štatistických metód dokázal študent využiť pri spracovaní praktickej 

časti bakalárskej práce. Použitá literatúra je vhodne zvolená vzhľadom k skúmanej oblasti.  

Zber dát prebiehal nepriamou formou kde príslušný pracovníci analyzovanej spoločnosti 

zaznamenávali, či sa problém vyskytol, alebo nie (študent použil binárnu premennú). Počet 

záznamov, ktoré boli následne vyhodnocované bol 36. S prihliadnutím k forme zberu dát a počtu 

záznamov, považujem zvolené metódy za čiastočne problematické. Kladne však hodnotím ich 

úroveň spracovania, ktoré prevyšujú požiadavky kladené na bakalársku prácu. Väčší dôraz by som 

radšej venoval rozpracovaniu navrhovaných opatrení. Z formálneho hľadiska je bakalárska práca 

spracovaná na výbornej úrovni, len obr. 14 by som presunul do prílohy.  

Študent preukázal, že dokáže uplatniť znalosti, ktoré nadobudol počas bakalárskeho štúdia. Aj 

napriek uvedením nedostatkom hodnotím bakalársku prácu ako veľmi dobrú – B. 

 

 

Otázky k obhajobě: 

 

1. Prečo ste sa rozhodol zaradiť v rámci bakalárskej práce testovanie hypotéz? 

2. Nezvažoval ste pri analýze výrobného procesu využitie kvalitatívneho výskumu? Aké 

formy kvalitatívneho výskumu by ste vo Vašej bakalárskej práci mohol využiť?  

3. Ktoré Vami navrhnuté opatrenie považujete za najvýznamnejšie? Svoje tvrdenie 

zdôvodnite. 
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V Uherském Hradišti dne 24.05.2024  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá stupnici ECTS: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


